

珍惜生命 远离毒品

我市举办国际禁毒日宣传一条街活动

信阳消息(记者 张勇 见习记者 李亚云)6月26日是第27个国际禁毒日。当日上午,在市禁毒委员会的组织下,我市60余家单位悬挂横幅、展出展板,在市区中山北路举办了禁毒宣传一条街活动。

活动现场,“消除毒品祸害,造福子孙后代”“远离毒品危害,健康成就未来”等一个又一个的宣传横幅营造出浓厚的宣传氛围。不少市民在各个禁毒宣传展板前驻足观看,详细了解有关毒品的知识。

在浉河区法院设立的咨询台前,一名法官耐心地向围观群众讲解毒品的危害,并告诫广大市民,在日常生活中,要克制盲目的好奇和侥幸心理,不要进入复杂的场所,交友要谨慎,千万不能沾染毒品。

“以前只知道毒品害人,通过今天的这个活动,我对毒品有了更深入、更全面的认识。回去一定提醒身边的人,远离毒品,珍爱生命。”市民李先生说。

“此次活动通过展板、横幅、宣传单、咨询台等形式,目的是让人民群众更进一步地认清毒品对个人、家庭和社会的危害,提高广大群众识毒、防毒、拒毒的能力,让禁毒拒毒意识深入到每一个群众的心中。”市禁毒委员会办公室副主任、市禁毒支队副支队长赵俊杰对记者说。



禁毒宣传一条街活动现场。本报记者 张勇 摄

国际禁毒日

国际禁毒日全称是禁止药物滥用和非法贩运国际日。1987年6月12日至26日,在奥地利维也纳召开了由138个国家和地区的3000名代表参加的“麻醉品滥用和非法贩运问题”部长级会议。这次会议通过了《管制麻醉品滥用今后活动的综合性多学科纲要》,并提出了“爱生命,不吸毒”的口号。大会结束时,与会代表一致建议,将每年的6月26日(即林则徐虎门销烟结束后第二天)定为“国际禁毒日”。从1992年起,国际禁毒日每年都有一个活动主题,以达到国际社会关注和共同参与的效果。

中国道路运输百强诚信企业名单揭晓

信运集团再获殊荣

信阳消息(记者 祁倩)经过宣传动员、策划组织、接受申报、统计计算、审核评估等多个环节的严格评审,近日,2014年中国道路运输百强诚信企业评选结果揭晓,信运集团位列百强第44名。据悉,这是自2004年开展此项评选活动以来,信运集团连续第10年获得此项殊荣。

作为中国道路运输业唯一的全国性行业组织,中国道路运输协会每年度组织开展一次评选活动,对全国范围内道路运输企业的规模实力、竞争能力、影响力及诚信经营活动进行科学评价和综合排名,评选结果最具权威性和影响力,代表了我国道路运输行业的发展水平。

近年,随着铁路提速、高铁联网、民航客运和私家车的快速增长,给道路旅客运输带来极大的冲击。面对严峻形势,信运集团坚持以运为主,积极调整运力结构,根据不同线路和旅客多层次的需求,引入合适的车型,培育信阳至郑州、潢川、光山等叫得响的精品班线,促进企业公司化、规模化、集约化经营,极大地方便了旅客出行;坚持诚信经营,牢固树立“先安全后生产、不安全不生产”的安全理念,抓实抓细安全生产工作,保持安全生产形势稳定;不断加强对司乘人员的职业道德教育和业务技能培训,完善服务人员考核办法和标准,全面提升“软实力”,切实提高运输服务质量,积极打造企业品牌,使“乘车舒适安全,首选信运集团”这一理念得到广大出行旅客的认可。



雨中赏荷

近日,中国最美乡村——郝堂,万亩荷花竞相开放,吸引了众多游客前来观光游览。6月25日,虽然下着雨,但游人仍兴致不减地雨中赏荷。“身临其境才发现,郝堂的荷花比电视上拍摄的还要美。”一位忙着拍照的郑州游客感慨地说道。本报记者 吴楠 摄

表彰先进 传递正能量

信阳中院举行庆祝中国共产党成立93周年暨表彰大会

信阳消息(首席记者 张继疆 记者 韩蕾 见习记者 周静)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”6月26日上午,铿锵有力入党誓词声,响彻信阳市中级人民法院大礼堂,这是该院以重温入党誓词,表彰全市法院2013年以来涌现出的优秀党支部、优秀党务工作者和优秀党员的方式,来庆祝中国共产党成立93周年。

近年,全市法院在省高院、信阳市委的

正确领导和市人大的有力监督下,紧紧围绕“让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义”的目标,狠抓执法办案,狠抓司法为民,狠抓队伍建设,各项工作取得了较大的发展,涌现出一大批先进集体和先进个人,作为其中的优秀代表,此次受表彰的6个优秀党支部、7名优秀党务工作者和61名优秀共产党员,在各自的工作岗位上,坚持党的群众路线,牢记司法为民宗旨,忠实履行职责,爱

岗敬业,乐于奉献,勤勉务实,清正廉洁,把对党的事业忠诚和追求,倾注到做好本职工作上,发挥出一名党员的先锋模范作用。在庆祝党的生日之际,在开展党的群众路线教育实际活动的关键环节,大张旗鼓地表彰先进,是树立风向标、传递正能量,引导激励广大干警向先进看齐,利用好开展党的群众路线教育实际活动的契机,查摆问题,转变作风,扎实工作,不断在本职岗位上取得新的成绩。



关注您的健康,享受精彩人生。昨日上午,信阳移动公司特邀养生专家葛敬儒莅临信阳为手机用户讲解养生知识,传授养生技巧。图为葛敬儒(中)绘声绘色为众人传授推拿技法的情景。本报记者 戴黎明 摄

声明

兹有王忠民身份证(证号:130434198307213918),驾驶证(证号:130434198307213918),于2014年6月20日不慎遗失,若有拾到者请与本人联系,答谢费1000元。自丢失之日起,若发现有人用以上证件做违法事情,均与本人无关。

特此声明

电话:18637660931 15194476086

启事人:王先生

遗失声明

新县豫南葛业生物科技有限公司,因不慎遗失全国工业产品生产许可证副本(流水号:01010760)及副页(流水号:0011236)。产品名称:淀粉及淀粉制品(淀粉),证书编号:QS4115 2301 0346。有效期:2013-07-19至2016-07-18。特声明作废!

新县豫南葛业生物科技有限公司
2014年6月26日

遗失声明

信阳市天发汽车销售有限公司遗失已填开作废的平推式通用机打增值税普通发票6份(1-3联),发票代码:141001120043,发票号码25928943,25914221,25897042,25897043,25896692,25841954,特此声明。

声明

兹有信阳五星红桥置业有限公司营业执照正、副本(证号:411500000010362),因不慎丢失,特声明作废。